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GLOSARIO

Candidatura Común. Cuando dos o más partidos políticos postula a un mismo candidato. En la boleta electoral, el nombre del candidato aparece en los cuadros correspondientes a cada uno de los partidos.

Diputado de Mayoría Relativa.  Diputado elegido mediante el sistema de mayoría relativa, que consiste en que el ganador es el candidato que obtiene la mayor cantidad de votos, en relación con los demás participantes. En el Distrito Federal se eligen 40 diputados por mayoría relativa, uno por cada distrito uninominal. 

Diputado de Representación Proporcional. Diputado electo por el principio de representación proporcional, que consiste en asignar el número de diputaciones por partido político, en forma proporcional al porcentaje de la votación que reciben.  Para ello, es requisito que los partidos políticos que participen en la elección, hayan obtenido por lo menos el 2% de la votación total emitida. En el Distrito Federal se eligen 26 diputados por este método.

Google Earth.  Aplicación adquirida por Google en 2004, y que en 2005 comenzó a llamarse Google Earth, obteniendo gran popularidad al ser una versión básica gratuita. Permite viajar por todo el mundo combinando fotografías satelitales, mapas, imágenes en3D y gran cantidad de información sobre cada lugar.

Posee un buscador por coordenadas, nombres de ciudades, pueblos, calles, edificios importantes, comercios, etc. Además permite agregar capas sobre la imagen satelital o mapa con múltiple información desde datos censales, hasta fotografías y webcams del lugar.

Lista Nominal. Contiene todos aquellos ciudadanos que solicitaron su inscripción al Padrón y cuentan ya con su credencial para votar con fotografía vigente.
MC. Movimiento Ciudadano. Partido Político cuyo nombre, hasta antes del 31 de julio de 2011, era  Convergencia.

NA. Nueva Alianza. Partido Político.

Padrón Electoral. En él se encuentran todos los ciudadanos mexicanos que solicitaron su inscripción al mismo, con la  finalidad de obtener su Credencial para Votar con fotografía y así ejercer su derecho al voto.

PAN. Partido Acción Nacional.

Población. Población del Marco Geográfico Electoral del Distrito Federal , calculada por el IEDF, a partir de la información desagregada por manzana proporcionada por el INEGI, correspondiente al XIII Censo de Población y Vivienda 2010.

PRI. Partido Revolucionario Institucional.

PRD. Partido de la Revolución Democrática.
PT. Partido del Trabajo.
PVEM. Partido Verde Ecologista de México.

SICGRE 2012.  Sistema de Consulta Geográfico de los Resultados Electorales 2012, desarrollado en la DEOyGE para la consulta de los espacios del Marco Geográfico Electoral del Distrito Federal y su relación con los resultados del Proceso Electoral Ordinario 2011-2012, que permite su  visualización  en la herramienta gratuita de Google Earth, para la observación en “campo” de las preferencias políticas en el Distrito Federal.

Votación. Conjunto de votos emitidos en una elección.
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